Liberty Roads, aclaraciones y erratas a 30 de enero de 2011 

Aclaración – Elección del terreno por el defensor: el jugador solo puede elegir entre los tipos de terreno presentes en el hex que ocupe. Si hay un lado de hex de río, su modificador se aplica además del que proporcione el terreno del hex. 

Aclaración – El movimiento ferroviarion no puede usarse para mover a una unidad fuera del mapa. 
Aclaración‐ marcador ‘Monty’: una unidad británica que use el marcador para reemplazar para reemplazar un paso de pérdidas sí puede estar adyacente a una unidad enemiga.

Aclaración‐ un marcador de apoyo que deba colocarse sobre una unidad abastecida se queda sobre ella incluso si la unidad se mueve durante el turno aliado.  
Aclaración‐ tras la creación de un KG, puede usarse (o puede tener que usarse) para satisfacer cualquier pérdida adicional necesaria.

Errata – cuando Antwerp, Rotterdam o Amsterdam son tomadas por los aliados, la reducción en la Aprobación del Fuhrer es la suma del coste por la pérdida de la ciudad nominada y la pérdida por el puerto principal.  
Errata – en la regla 10.3.8, el valor de ataque “1” de una unidad que se reconstruya es el valor de su lado reducido.
Errata – las unidades que empleen movimiento estratégico no pueden atacar durante el mismo turno. 
Aclaración- marcadores de apoyo D‐Day: cada marcador solo puede anular uno de los marcadores del adversario. 
Ejemplo: el marcador D‐Day ‘Partisans’ solo puede usarse para anular un marcador alemán de ‘Reserve’, incluso aunque el jugador alemán haya extraído y colocado los dos existentes en el mismo hex.

Errata –Fortitude: no hay modificadores por la liberación de unidades alemanas tras el turno de Agosto ´44. Los efectos de Fortitude terminan de forma automática. 

Errata – las unidades HQ reconstruidas llegan a la caja England o a la caja Med para el jugador aliado, y en cualquier ciudad principal alemana para el jugador alemán.

Errata – Hex 3807: los lados de hex entre 3807 y 3706, y entre 3707 y 3808, son infranqueables para todas las unidades.
